

祝郑州市民更幸福 祝郑州明天更美好

市委市政府举行春节团拜会

□晚报记者 裴蕾
实习记者 虎萌

本报讯 “祝郑州的人民更加幸福安康,祝郑州的明天更加美好!”昨日上午,市委、市政府举行2007年春节团拜会,来自省会各界的上千名代表欢聚一堂、互致祝愿,共庆新春佳节,共话美好未来。省委常委、市委书记王文超发表了热情洋溢的新春致辞。

团拜会由市委副书记、市长赵建才主持。

王文超在新春致辞中,代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区向全市各条战线上的老领导、老干部、工人、农民、知识分子和各级干部,向驻郑部队指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派、工商联、人民团体和各界人士,致以节日的问候和良好的祝愿,并向所有关心和支

持郑州发展的各界朋友,致以新春的祝福和诚挚的谢意。

王文超说,2006年我市经济实力再上新台阶,城市面貌发生新变化,改革开放取得新突破,文化建设迈出新步伐,和谐社会建设取得新成效,党的建设得到新加强,这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市广大干部群众团结奋斗、辛勤工作的结果,对此他代表市四个班子、郑州警备

区向全市各条战线上的同志们表示衷心的感谢。

王文超指出,2007年是我市全面落实科学发展观、构建和谐社会的重要一年,我们一定要增强发展意识,切实肩负起“跨越”的历史使命,无论形势如何变化,加快发展的决心不能动摇,实现跨越式发展的历史使命不能动摇;要增强省会意识,切实肩负起“带头”的历史使命,郑州要在“带头”上思

考,在“带头”上谋划,在“带头”上使劲,当好中原崛起的排头兵;要增强机遇意识,切实肩负起“挑战”的历史使命,主动迎接挑战,闯出一片新天地,在激烈的竞争中成为发展的强者。

王文超要求,全市广大干部群众要真正把心思放在加快发展上,把精力用在维护稳定上,把智慧聚在为民谋利上,勤奋努力、真抓实干,推动我市经济社会实现

更好更快发展。同时,还要全力做好当前的各项工作,确保实现第一季度“开门红”,要切实抓好春节期间的安全生产和社会稳定,确保全市人民过一个祥和、平安的春节。

团拜会上,省会文艺界的演员们还表演了精彩的文艺节目。

市四个班子和郑州警备区的领导同志参加了团拜会。

“666”“888”这样的车号以后不准拍卖

河南全面推行机动车公开选号

据新华社电 河南省公安厅日前宣布,今年将全面推行机动车号牌公开选号制度,“666”“888”等所谓“吉祥号”一般不得拍卖。

河南省交警部门目前全面运行了新的“机动车、驾驶人登记系统扩充版管理系统”,可以按顺序不间断自动供号,并保证一次

向群众提供6个牌号,供群众选择;还可以杜绝网外运行、自留号段等问题,保证所有的号牌均在系统之内。

针对社会上传言所谓的吉祥号如666、888、999等牌号发放问题,河南警方特别强调,这些所谓的“吉祥号”也必须进入各地交警部门的选号资源库

内,由群众按照“六选一”或“八选一”的方式选取,谁选到谁使用,省公安厅不负责这部分号牌的审批。省公安厅将进一步采取措施,加大对这些特殊号牌发放的监督,同时要求各地严格执行公安部规定,不得对机动车号牌进行拍卖,一旦发现违规发放现象将予以严肃处理。

马英九辞呈生效 国民党仁月内选新主席

国台办注意到马英九被起诉 未发表评论

前国民党主席马英九13日遭台检方起诉后请辞党主席,辞呈已生效,国民党将在3个月内选举新主席。国台办发言人李维一在应询评论中国国民党主席马英九遭台湾检方起诉时表示,我们注意到这个情况。

国民党表示马英九请辞生效

综合台湾媒体报道,前国民党主席马英九13日遭台检方起诉后请辞党主席,国民党秘书长吴敦义14日表示,国民党中常会慰留马英九,但其辞意甚坚,请辞

已生效。此外,按照国民党党章的规定,将在3个月内选举新主席。马英九辞职后,将由国民党现任第一副主席吴伯雄代理党主席。

■相关

李维一指出:“去中国化”伤害台湾民众

国台办发言人李维一在昨天的例行新闻发布会上指出,陈水扁当局近来动作频频,极力推动“去中国化”的分裂活动,为其图谋“台湾法理独立”营造社会氛围,伤害最大的是台湾企业和民众,是不得人心的。

针对“台湾历史教科书删减南京大屠杀”一事,李维一指出,台湾的高中历史教科书应当把客观、真实的历史传授给台湾的下一代,我们坚决反对任何歪曲、抹煞、混淆历史的作为。

针对近期“中华邮政”改为“台湾邮政”等事,李维一指出:“台湾的任何人在两岸经济交流与合作以及两岸‘三通’的业务中,企图通过更名、改名等伎俩,改变大陆和台湾同属一个中国这一事实的做法,我们都是坚决反对的。”

据新华社、法制晚报报道

国台办否认胡锦涛主席致电国民党

国务院台办14日举行例行新闻发布会,有记者问:马英九辞职后,胡锦涛主席有否打电话与国民党方面联系?李维一回答说,没有这样的情况。

在回答若国民党推出荣誉党主席连战代理党主席,大陆方面有何看法的问题时,李维一表示,国民党方面还没有决议,目前没有评论。

关于大陆对台策略会否因马英九辞职而有所转变,转为发展与民进党的关

系的问题,李维一说,我们一贯的立场是:第一,只要承认一个中国原则,承认“九二共识”,不管台湾的什么人、什么政党,也不管他过去说过什么、做过什么,我们都愿意与他谈发展两岸关系、促进和平统一的问题;第二,民进党不修改“台独”党纲,意味着自己关闭了与我们发展关系的大门;第三,我们认为广大民进党成员与极少数顽固“台独”分子是有区别的,我们欢迎他们以适当的名义来大陆参观访问,增进了解。

岛内超六成民众相信马英九清廉

台湾《联合报》最新民意调查显示,台湾检方13日宣布以涉嫌贪污起诉马英九后,马英九的声望不

降反升,相信其清廉操守的民众比例高达六成,比去年11月的民调结果增加5个百分点。

专家称请辞反衬陈水扁“无赖”

北京联合大学台湾研究院副院长孙玉海昨日上午表示,倘若法律最后认定马英九没有“贪腐”的问题,则有助于提高其声望。

其请辞的举动也反衬了陈水扁的“无赖”。按照新修订过的“排黑条款”,马英九可以报名参选台湾地区领导人。

好利来汤圆

粒粒皆精华

家家好团圆



团购热线: 0371-68221666

浪漫情缘大约会

春节正是好时机

节目更新 佳人有约

9600111 全省网通固话/小灵通均可拨打